

牛人牛事

最牛小伙 万米高空求婚

一次普通的飞行旅程,却成为一生中美丽的回忆。2月14日是西方情人节,也是深圳市民郭琳小姐30岁的生日。就在她与重庆男友一起返回深圳的航班上,一出浪漫的甜蜜计划开始在万米高空悄悄上演……

昨日,一段名为《策划机舱求婚成功,爱情在万米高空绽放》的视频出现在土豆、优酷等视频网站上,受到网友狂顶,称重庆小伙制造了“史上最高最牛的求婚”。

浪漫: 11300米高空上演求婚

2月14日11点30分,重庆江北机场。重庆飞往深圳的南航 CZ3466 航班,开始接受乘客登机。郭琳和男友张志成是最后一对上机的乘客,眼前出现的场景让她有点吃惊:

整个机舱地上铺着喜庆的红色地毯,紫色的纱幔沿着行李架,缠绕成一个又一个幸福结,所有座位靠背上都换上粉红的崭新椅套,上面印着:命中注定,我爱你!

习惯了商家在情人节布置各种场景,郭琳以为这是航空公司推出的某个主题活动,她平静地找好座位,开始和男友聊天。

起飞一小时后,飞机平稳地航行在11300米的高空。机舱的所有电视,突然开始播放一段卡通版“求婚”预告片。空姐向乘客解释,在这次航班上,将有一位男士向女友求婚,希望大家能一起分享喜悦。

空姐开始将一份份小礼袋分发到152名乘客手中,并让乘客在小卡片上写下祝福的话语。张先生、郭小姐也亲手在卡片上留下了祝愿。

接下来,重头戏出现了,空姐捧着一束精美的玫瑰开始在机舱寻找这位求婚的男士。擅长“表演”的空姐在客舱走了一遍,眼看就要走到郭琳身边,却又转身离开。不过,马上又折回,郑重地将玫瑰递给张先生。

“是我吗?”张先生接过花,继续“装傻”。随后,他单膝跪下,把玫瑰递给女友,并拿出早已准备好的戒指求婚。郭琳说,那一瞬间,自己大脑简直一片空白,只知道紧紧地抱住男友,落下幸福的泪水……

困难: 准备了近一个月

记者昨日与张先生取得了联系,他正在深圳与女友排队领取结婚证。

“我平时在重庆工作,女

友在深圳,只能周末飞来飞去相聚,因此便想到在飞机上求婚。”他说,选择这个日子,不仅因为是情人节,更是女友的30岁生日,“命中注定,我爱你”这个主题是我想的,只想传递她对我有多重要”。

张先生透露,虽然求婚过程只有半小时,准备却花了近一个月。“春节时,我就和重庆、深圳两地的朋友开始策划,他们从事的职业包括广告、公关、设计、动漫等,的确帮了我大忙。”

张先生说,自己最初只是抱着试一试的心态和航空公司接触,没想到南航立即派出精英小组“木棉组”执行任务。小组演练了一个星期,还提前三天,专门飞到重庆,将当天要用的地毯等装饰品空运回深圳,并测算所需的布置时间。 据《重庆晚报》

关注心理健康,刻不容缓

灭门血案 四尸五命

■时间:2月12日上午9时

■地点:河北省沧州市吴桥县铁城镇南范庄

■事件:一户周姓人家老少4口惨死在同村村民范新顺的利斧下。四名死者中,有一对老夫妇,一位待产孕妇,还有一名两岁幼童。

男子手持利斧砍死4人

2月16日上午11时许,记者来到南范庄,听死者的亲属们讲述了案发当时的骇人场景。

村民周长生告诉记者,4名死者分别是他61岁的弟弟周长顺、60岁的弟媳郭金凤、28岁的二侄媳徐娟娟以及2岁的小孙子周振旗。

周长生说,12日上午9时许,村里一位村民慌慌张张地跑来告诉他,范新顺正拿着斧子在他弟弟周长顺家里,斧子上还带着血,他赶紧叫上大儿子周维东匆匆赶往周家。当路过房东头的胡同时,他看见弟媳郭金凤已倒在血泊中。“我留在现场拨打了110和120,并让儿子快去周家顺家里看看。不一会,孩子跑回来告诉我,说他叔周长顺也被砍死了。”周长生说,这时弟弟的大儿子周维东从地里赶回来,并询问周振旗的下落。大家再次返回凶案现场,打开里屋的门,发现两岁的周振旗和即将临盆的徐娟娟已不省人事。周维东上前看了看,发现周振旗尚有一丝微弱的气息,急忙将孩子送到医院抢救,但因伤势太重,孩子最终于当日14时离开了人世。

亲属称凶案与举报有关

死者亲属说,平时周家人和凶手范新顺并无过节,案发前

天范新顺还和死者郭金凤说过话。“我们认为,这起凶案主要和2月9日那天周家人举报村里选举不公有关。”

周维东说,案发前三天,叔叔周长顺曾带他和几名村民找过镇上的干部,反映南范庄选举不公的问题。因为村里没经过选举,就任命了村民代表,周长顺就带领村民反映了镇政府,当时上级领导还要求他们签字。

“范家人控制着南范庄的村民代表选举,凶手范新顺的哥哥又是我们村的村干部候选人,所以我们怀疑有人在背后唆使他行凶。”周维东气愤地说。

凶手已被警方控制

后来,派出所民警将范新顺控制住并将其带到了派出所。

2月16日下午,记者来到吴桥县铁城镇政府了解了这起案件的有关情况。据一位姓安的副书记介绍,目前凶手范新顺被关押在吴桥县看守所,公安机关也正在全力侦查此案。另外,案发之前镇上确实接到了南范庄村民周长顺有关本村选举不公的举报,但这件事是否与凶案有关,还需进一步调查取证。

安副书记说,“据村民说,凶手范新顺是一名间歇性精神病人,但一切要等公安机关的精神鉴定结果公布以后才能定论。”

据《燕赵都市报》

最牛学生 往返百里上学

一个还不满10岁的孩子,每天花费三四个小时,花费8元车费,独自乘车往返50多公里,从成都双流县到成都市区上学。父母做了一个多月的工作他也不愿意转学……昨日,记者在成都市锦江区娇子小学采访了该校堪称成都“最牛的小学生”四年级二班的陈蹇。据悉,由于工作原因,陈蹇的父母搬到双流城区打工,而他因为“舍不得离开娇子小学的班级和同学”,十分坚决地不愿意转学。

陈蹇

路上要花费三四个小时

昨日下午,记者在学校操场见到了正在上体育课的陈蹇,他正和一帮同学十分开心地奔跑着。

他告诉记者他们一家是巴中人,一年多以前,他随在成都打工的爸爸妈妈转学到成都的娇子小学读书。在一个多月以前,父母到双流打工,一家人又搬到双流城区居住。

他每天的时间安排是这样的:早上6点钟,陈蹇就起床,经过匆忙的收拾和早餐之后,最迟不超过6:30就要出门;然后步行去双流的公交车



陈蹇与同学们在一起显得很开心

站,乘车到成都市区红牌楼,这其中“不堵车要40分钟,堵车就要1小时以上”;然后他再从红牌楼乘公交车到位于九眼桥头的娇子小学上学,“一点不堵车要20分钟,堵就要30到40分钟”。然后,下午放学以后,他还要反方向重复这一路程。对路程熟悉的人士估计,陈蹇的行程,上学、放学加起来,有50多公里。

陈蹇说:“上学的过程顺利的话,至少也要一个小时到一个半小时,堵车一点就要超

过两个小时,放学的时间差不多。这样每天花在上学放学路上的时间要三四个小时。”

父母 动员孩子转学没成功

“我们也觉得太远了,一直动员他转学到双流读书,学校都联系了,他就是不愿意转学……”昨日,记者采访了陈蹇的妈妈冯丽娟。她说,自己一家人是从巴中来成都工作的,一直都很能吃苦。最近一段时间,她到双流工作,一家人搬到双流城区居住。一个多

月前,夫妻两人就动员儿子转学到双流东升小学读书,连学校也联系好了。

冯丽娟说:“没有想到,儿子一直不愿意转学,他说舍不得学校,舍不得同学和老师。我们两口子做了一个多月的工作,他一直不同意转学。我们还告诉他每天很远很累,但是他宁愿每天乘车往返,也坚决不同意转学,我们也只好尊重他的意见。”

对话 舍不得同学和老师

据悉,陈蹇还有几天,才满10岁。一个这么点大的孩子,为什么宁愿每天花几个小时,行程50多公里读书,也不愿意转学到自己家附近的学校就读呢?

记者:你为什么不愿意转学?

陈蹇:我就是舍不得我的班主任陈斌,她很好,教了我不少知识和做人的道理。还有就是喜欢我们班级,喜欢我们班上的38个同学,特别是我的好朋友廖洪阳,以前我们都是一起上学,一起放学。转学了,我就看不到他们了。

据《成都晚报》

北工大男生 刀扎老师



小李也脱离了生命危险

■时间:昨天下午3点多

■地点:北京工业大学环境与能源工程学院(以下简称“环能学院”)

■事件:大学生小李突然闯入环化楼3层教务科办公室。小李用刀扎伤教务科科长徐老师,随后从一处过街天桥跳下。经抢救,两名伤者均无生命危险。

持刀扎教务科老师

昨天下午3点多,环能学院学生小李突然来到该院环化楼3楼。据了解,北工大定于2月19日开学,近日陆续有学生提前返校。

事发的环化楼3楼有院长、书记等多个领导级职能部门的办公室。小李上楼后,直接进入教务科办公室。当时,教务科科长徐老师正在办公室内办公。李某闯进教务科几分钟后,房间内传来徐老师的求救声。

该楼层其他办公室的老师闻讯赶来,该院一名院领导是最早进入事发现场的老师。此时,小李正用一把水果刀扎徐老师。正当小李举起水果刀欲再次行凶时,该领导用右手一把抓住刀子,领导的右手被扎破,但仍紧紧握住水果刀,保护着徐老师。经过一番争夺,该领导成功将凶器夺下,但右手大拇指被割伤。

小李见刀被夺,夺路而逃,顺着楼道跑下楼。

行凶后跳天桥自杀

环化楼门前有一个通往学校东院的过街天桥。小李下楼

后,径直跑上过街天桥,并从约4米高的天桥上跳下去。目击者王女士说,小李跳下时,胳膊先着地,躺在地上一动不动。

据医生介绍,徐老师胸部、腹部等多处被扎伤,经治疗已脱离生命危险。小李右手手臂骨折,肋骨受伤,也无生命危险。

学生曾被学校劝退

据了解,持刀行凶的小李现年21岁,在北工大环能学院读大三,家住北京市丰台区洋桥附近。该校一工作人员说,当天上午,小李就到过学院办公室。因为他成绩太差,环能学院的老师通知他退学,并在新学期不给他注册。

昨天中午,接到学院劝退通知的小李回到家中,情绪低落,把此事告诉了父亲。“我当时就数落了他几句,可能语气过重”,小李的父亲说,他责备了孩子,“没想到,下午他又去了学校……”

“我成绩不好,学校让我退学,我就不想活了,我本来想杀三四个人,但我怕被枪毙。”在朝阳医院的床上,小李不断地重复这句话。

目前,朝阳警方正在调查此事。 据《京华时报》

小林浩真的要接拍广告了

林爸爸称要用广告收入来帮助灾区儿童



2月16日,林浩(中)来到成都市盐道街小学就读,少先队大队长林浩佩戴红领巾。新华社记者 江宏景 摄

在上海经过了短短一个学期的学习后,抗震小英雄小林浩告别了上海童园实验小学,前天,他在新学校成都市盐道街小学三年级(6)班开始了新的学习。而对于网上盛传的林

浩一家因经济压力过大,林浩的爸爸将允许儿子拍广告养家的说法,林浩的爸爸林大坤予以了否认,“即使接拍广告,我们也会把每一分钱收入都捐给灾区,帮助其他孩子。”

关于回家 成都更适合林浩一家

“相比上海的繁华,老家的生活虽然简朴了点,但却是那么的熟悉和亲切。”林大坤坦言,之所以决定让小林浩放弃上海优越的读书条件,是因为“成都毕竟是家乡,生活习惯相近,回映秀看老人也方便,不用再往返奔波”。

林大坤略微停顿了一下,吐出了实情,“其实,回成都也是为了长远的打算,林浩的户口在映秀,将来考学校不会有麻烦;而且老家的生活成本较低,蔬菜也不贵。上海好归好,但终究不是家乡。这次回到家乡后,串串香、火锅、乡音扑面而来,是一种久违的亲切。”

原本一直说着普通话,但情到深处,电话那头的林大坤说起了地道的四川话。

经过一番努力,林大坤通过朋友介绍,将林浩安顿在了成都市盐道街小学,而自己也很快干起了建筑工程方面的活,妻子则找了份保洁工作,一家人总算安定了下来。

当记者问及他为何不回成都到映秀老家时,林大坤表示,成都的教学条件要比农村好得多,而且一想到老家的废墟里埋了那么多同学,孩子会很伤心的。

关于广告 收入帮助灾区儿童

提到最近炒得沸沸扬扬的林浩要接拍广告的新闻,林大坤表示,准许儿子接拍广告的真实并非是由于经济压力太大,此前,他一度拒绝了找上门的广告商,不希望影响林浩的学业,但是今年春节回家的一则见闻改变了他的想法。

“1月25日的下午,我们到医院看望地震中受伤的孩子,他们有的伤残,失去了双手,有的病重,生命岌岌可危,我们看了都很伤心。”林大坤表示,如果林浩接拍广告的收入有二三十万,他宁可“一分钱不要,全部捐献出去,用来帮助失学和伤残的儿童”。他说,“我不希望受助者记住我们,记住林浩,只是希望他们能好好读书,快乐成长。”

对于爸爸的这番说法,记者询问了林浩的意思。林浩在电话里说,如果不耽误功课,他也不反对接拍广告。林大坤表示,现在他们刚回成都,暂时还没有广告商找上门,今后,即使林浩接拍广告,广告内容也应是“不带负面的,国家许可的产品”,而且不影响林浩读书。

此外,林大坤否认了网上传言的“林浩一家在上海买房了,此次回成都前卖了房子”的说法。 据上海《青年报》